

哥哥的相亲记(九)

依 依

小雨的天真无邪和琪琪的纯情温婉带给哥哥难以取舍的感觉。一边是老同学，一边是长辈介绍的，都需要用心经营，哪边都不能食量。

六月正值杨梅时节，慈溪是杨梅之乡，这个时节总是热闹的，很多外乡人纷至沓来。

哥哥原本邀请琪琪星期天一起去吃杨梅，但是前一天晚上，琪琪说，正好这两天店里有点忙，没时间出来。有时间的话，一定过来。

既然这样，哥哥就打算拖两餐，给琪琪送去，顺便去看琪琪。

一大早，哥哥就起床带着我去了阿姨家的山头摘杨梅。

许多外乡人来慈溪杨梅山上旅行，感受摘杨梅的乐趣，纯属游玩而已。其实采收采杨梅是很辛苦的。哥哥一边招呼着后来赶来的几位朋友，一边自己爬上树开始采摘。近中午才摘满了两筐。

饭后哥哥躲进卫生间，咚咚咚地收拾起身体来，换了一身干净的衣服，然后把亲手摘的杨梅放进摩托车的后备箱里，一溜烟出发了。

因为这天刚刚是端午节后的一天，哥哥特意买了两袋粽子，就当是给琪琪迟到的端午问候了。

这第二次上门，自然是熟门熟路了。

“你找谁啊？”

“琪琪。”

“她在忙。”

“工作要紧，我在这里等她就好。”

于是，哥哥又像上次一样，干坐在那里，等待……

这次比较快，差不多一整茶的功夫，琪琪就下来了。

见哥哥在，便请哥哥到电风扇前坐。

哥哥起身，到外头把摩托车上的杨梅和粽子取了过来，放在茶几上，对琪琪说：

“这是我早上刚摘的，看你没时间去，我就拖过来给你，你尝尝。还有这是粽子，昨天是端午，这是我迟到的问候。”

“谢谢你哦。你的杨梅很新鲜。那边的杨梅是昨天我们去山上摘的，不太好，没人吃，今天就成这样了，不新鲜了。”

“嗯，就先尝尝我带来的吧！”

这天下午，琪琪没有太多工作，稍微空闲了一些，就和哥哥在茶几边聊天。这开始聊，也无非一些家常琐事罢了。

下午三点左右，推门进来一位年纪和我们老爸差不多的大叔，身材瘦削，被太阳晒得焦黑，一看就是质朴的农民出身啊。

“今天太热，我发痧气了，身体不舒服，来坐一会儿，休息一下。”大叔说道。

“爹爹你就不要去了，我们给你刮一刮。”琪琪的姐姐说道。

哦，原来这大叔是琪琪她老爸啊，没想到和我们老爸是同一类人啊。

这不，大叔坐在电风扇前，大女儿倒水送上，小女儿按摩刮痧，一派和谐景象。

“下午见天气热，喝了几口雪碧觉得爽，就咕噜咕噜把一瓶喝完了，没想到反而发痧气了。现在也不早了，天气还是热，就不去开电瓶车拉活了。”大叔道出了身体不适的原因。

是的，仅此而已。他在一夜之间，从一名受人尊敬的公司经理成了一名在街头流浪的失业者。和所有的失业者一样，繁重的家庭开支迫使伯尼·马库斯必须找到生活来源。那段日子，他常常去洛杉矶一家街头咖啡店，一坐就是几小时，化解内心的痛苦、迷茫和巨大的精神压力。

奇迹始于20年前的一句话：你被解雇了！

是的，“你被解雇了”——是我们每个人在人生旅途中最不愿听到的一句话，但正是这句话，改变了伯尼·马库斯和亚瑟·布兰克两个人的一生的命运。如果不是被解雇，他们无论如何也不会想到要创办美国家居仓储公司；如果不是被解雇，他们无论如何也不会跻身世界500强；如果不是被解雇，他们俩个现在只是靠每月领退休金度日的垂暮老人。

【人生启示】人生是一次长途旅行，它的美妙之处就是“未知”，你不知道未来会发生什么。所以，当一扇门对你关上，你千万不要把自己也关在里面。因为世界上不止一扇门。一定还有另一扇门，你要做的就是去寻找并打开这扇门！

哥哥招呼了一声大叔，就和大叔闲聊起来。似乎大叔也知道哥哥的来历，没有多问。

再之后，哥哥也帮把手，和这一家人一起把棉被放在电瓶车上，简单地捆扎了一下。

有一天，他遇到了自己的老朋友——和他一样，同是经理人现在也同样遭到解雇的亚瑟·布兰克。两个人互相安慰，一起寻求解决的办法。

“为什么我们不自己创办一家公司呢？”

这个念头像火苗一样，在伯尼·马库斯心中一闪，点燃了压抑在心中的激情和梦想。于是，两个人就在这间咖啡店里，策划建立新的家居仓储公司。两位失

像向日葵一样生活

柠檬

这个时代的年轻人，是希望与绝望的矛盾体，一看到正面的事情就觉得希望就在前方；一遇到点大的事就把绝望挂在嘴边。生活就好像一个黑洞，赖以生存的是外界输送的大量正能量的光亮。倘若有一

天完全找不到可以慰藉的力量，生活

就会失去光。

过分的把一样东西看的太

重，结果就会因为太依赖而失去自我，正

能量就是如此，当你过分依赖正能量的时

候，会觉得这就是一颗强效救心丸，没

有它就会失去生命。常常会有人在微博、

QQ上说，今天我心情不好，求正能量；

我感觉不会再爱了，需要正能量。正能量

好像是神丹妙药，一旦得到就能满血复

活。

从能量守恒定律来看，能量不会凭空

消失，会在一定的作用下进行转化，变成

其他形式，转变到其他物质上，但总量是

不变的。因此对于正能量的科学解释是

“以真空能量为零，能量大于真空的物质

为正，能量低于真空的物质为负。可是，

对于普通人而言，压根不会把正能量和深

奥博大的物理扯在一起，而是纯粹的认为正能量就是一股能够燃起希望的气，一种内心的信仰，说简单点就是生活里能够振奋精神的一针鸡血。

当我们面对繁琐枯燥的生活、工作，内心总会有的一时的狂躁，正如这个时代

的年轻人的浮躁不安一样，大多数是对未来的迷茫，对自己的错误估计，和对社

会规则的不适应，尤其是对于初入社

会的毕业生而言，面对与自己想象中截然

不同的社会，低落，折磨是必经的阶段，

相比起一个常常看到办公室勾心斗角的人

来说，一个与办公室里的同事和睦共处人

肯定会更加积极的工作，对自己的未来也

更有信心，这或许就是负能量和正能量的

一场较量。在这个阶段，正能量就是一剂

精神良药，振奋了萎靡的内心。久而久之，便上了瘾。在遇到困难和挫折的第一

时间就是想着去那里找寻一点正能量，以

以安慰自己脆弱的心灵，而不是想办法

让自己逃出前面的迷雾。时间久了，也就

慢慢的丧失了自己从绝望迷雾里爬出来的

能力。

本能，总是寄希望于外部的能量让自己重

量，就要学会接纳自己的不完美，学会与

新燃起斗志。如果有一天，找不到急需的情性、焦虑等负面情绪共处，真正疗愈内心的空间。

那些不能打倒你的，终将让你强大；那些将你打倒的，也并没有彻底将你击垮。生活充满了能量，让我们在逆境中创造希望，无论我们走到哪里，在最深的绝望里，会看到最美的风景。

早上起来，打来新浪微博，

看到一则微博：世上除了生死，都是小事。我们要学习向日葵，做一个积极吸收正能量的人。那

里有阳光就朝向那里。向日葵吸收太阳光，融入自己的枝，自己的叶，自己的花，每一天都在不断成长。正能量就是那一缕太阳光，我们就是那棵向日葵，吸收是为了更好的成长。如果是明天，我们就要自己制造阳光，由负转正。要强大自己内心的能力。

上午起来，打来新浪微博，

看到一则微博：世上除了生死，都是小事。我们要学习向日葵，做一个积极吸收正能量的人。那

里有阳光就朝向那里。向日葵吸收太阳光，融入自己的枝，自己的叶，自己的花，每一天都在不断成长。正能量就是那一缕太阳光，我们就是那棵向日葵，吸收是为了更好的成长。如果是明天，我们就要自己制造阳光，由负转正。要强大自己内心的能力。

早上起来，打来新浪微博，

看到一则微博：世上除了生死，都是小事。我们要学习向日葵，做一个积极吸收正能量的人。那

实干是企业运作的基石

销售公司 杨鑫竹

想起前几天，售后驻外的同事赶回总部，一起处理积压的陈旧机器。这本非分内公事，然而大局工作需要，临时分派，各位兄弟二话没说，跳上动车，三两个小时便纷纷赶来。两天的搬运工作，是实实在在的苦力活，可贵的是兄弟们一鼓作气，团结合作，争分夺秒，终于以最快的速度，用最短时间，赶在周末前完成，没有辜负高层领导的嘱托。

企业的生存与发展，是由众多的相关因素所组成的，但最基本要素是员工。参与生产的一线员工是参与创造的主力，他们一天8个小时，重复着同样的工作。枯燥和疲倦是必经阶段，但是大家都在坚持着。劳动创造价值，每一个员工所创造的价值的总和便是企业的总价值。企业的的发展离不开每一个员工，而员工的实干也是促使企业不断前行的动力。

从小规模走向专业化，金帅的每一步坚定的脚步，让企业不断发展壮大，每一次的成功离不开金帅人的实干精神。当实干从个人行为上升到组织行为，成为企业

必备的基因，必然能够激发潜能，爆发强大的生产力，成为经久不衰的价值源泉。从党的十八大到全国两会，从基层领导到基层干部，实干是最新的政治词汇。实干代表了未来10年中国最坚定不移的理念和精神气质，也将会成为每一个人对生活、对工作的一种踏实的态度。

对于企业而言，实干成就成功。企业要发展，就需要在已有的业务领域保持增长，在新的业务领域不断开拓。企业的壮大需要实干，而不是当做一种饭后谈资却付诸实际行动。实干，是要企业的每一个员工想干事、敢干事、会干事、干成事。拥有永不泯灭的意志，对生活充满激情，即便面对困难也不退缩，即使犯下错误也要勇于承担。工作实践中总结经验，不断去创新、发展，用实际行动去完成每一份工作。

实干精神指引企业未来发展。实干精神是每个职业人所必须具备的职业素养，拥有一批吃苦耐劳、脚踏实地的员工，能够带动生产力，带动公司稳健发展。员工



责任！对于企业而言，需要不断培养员工的实干精神，想到的事要敢于，敢于的要会干，会干的要把事干成，这样，即便遇到再严峻的挑战也能从容面对。

用行动铸造金帅品牌，用实干续写金帅辉煌。

本报讯（滁州冰箱厂 朱牛）2013年11月25—26日，我公司接受一年一度的ISO9001质量管理体系和ISO14000环境管理体系评审。

审核组专家组织公司领导以及部门负责人进行了评审的首、末次会议。审核组专家分别对最高管理者、管理者代表和检测实验室、标准物质开发中心、设备保障部、行政人事部等部门开展了全面、细致的审核，并到试验、生产现场和办公场所以及仓库作了现场检查。

通过为期2天的评审，审核专家们对我司的质量管理体系给予了高度评价，认为我司质量管理体系的各项工做都做得细致、规范，相比以前有明显的进步。专家们在肯定成绩的同时也提出了一些意见和建议，如：产品的抽样检验应严格按照规定执行；仓库堆放应更加整齐合理；采取预防措施，减少由差错引起的投诉和纠正。

蔡其文总经理代表全体员工对审核组专家的评审工作表示衷心感谢，并表示在今后工作中将再接再厉，发扬优势，改进不足，使我司的质量、环境管理工作更上一层楼。

金帅集团获2013年度外汇主体监管优秀企业

本报讯（胡高梦）11月，国家外汇管理局慈溪市支局表彰了2013年度慈溪市外汇主体监管优秀企业，宁波金帅集团有限公司被评为2013年度外汇主体监管优秀企业。

安徽洗衣机公司顺利通过三标一体年度监督审核工作

本报讯（陈浩）11月2日至11月4日，北京联合认证有限公司对我公司进行了为期三天的三体系年度监督审核。

在11月2日上午召开的审核首次会议上，公司领导及参与审核的各部门负责人及相关人员参加了会议。会上，审核组长曲军军老师首先就本次审核的内容、日程安排进行了介绍。会议最后，公司总经理刘琪聪对本次外审做出了要求，他说，三体系外审对公司做好各方面的工做都有积极意义，各部门要妥善准备，积极配合。

首次审核会议召开后，评审老师在审核组组长的带领下，分组分别对公司各系统各部门开展审核。本次审核的依据是

金帅冷柜即将推出



随着冰洗行业的洗牌和更替，越来越多的站得稳的企业逐渐推出了更加高品质的产品。品牌延伸的步伐逐渐突破自己原有的产品群，开始向与原有功能相关的产品延伸，这确实是企业和品牌发展的一般规律。

金帅自推出冰箱以来，已有5个年头了。这五年来，我们在一直进步，冰箱的品质和服务也精益求精。如今，我们看到时机成熟，准备推出金帅冷柜。目前，金帅冷柜的调试和生产已经在日程中，冷柜的型号款式，有十款左右已经确定下来，这些产品的容量分布在市场销量最大的容量段中。

产品首推时将会配备相应的市场促销和提货政策，以最具代表性的款式和最具性价比的产品来冲击市场。

预计上市时间：2014年元月
（销售公司 杨鑫竹）

GB/T19001-2008、GB/T24001-2004、GB/T28001-2011等标准，公司的质量手册、程序和其它文件以及国家有关法律、法规。审核的目的是评价组织三体系认证有效期，是否持续满足认证要求以确定是否推荐保持认证注册资格。此次审核还涉及到标准GB/T28001-2001的换版工作，我公司接到审核任务时已经将手册、管理文件按照新的标准要求重新编制，评审工作进展非常顺利，资料和流程方面都未提出不合格项。在现场审核过程中，发现注塑车间垃圾桶内未对“可回收”与“不可回收”垃圾进行区分收集。垃圾桶内既有包装纸板又有快餐饭盒等生活垃圾，审核组开具不合格项。之后注塑车间积极响应，并对此进行整改，以满足审核要求。

11月4日下午召开了审核末次会议。公司领导、各部门负责人、审核员及相关人员参加了会议。会上，三位认证老师通报了此次审核情况，宣布现场通过审核。组长曲军军代表审核组对这次审核工作进行总结，他说，公司在三体系建设方面较往年取得了进步，许多方面都得到了完善和规范，针对仍存在的问题，由老师有针对性的对公司下一步的改进工作提出了一些建议。最后，他对公司领导和员工给予本次审核工作的高度重视和积极配合深表感谢。

挑战·共赢

2014年金帅新品冰箱介绍

该型号目前包括两款型号，分别是BCD-455DKE电控、BCD-450DK。

该型号采用动态冷却风扇风冷技术，一体化冷藏空间，无隙自由组合。大家可以发现在冰箱内上部分有小风扇，没错，这就是创新。当冰箱关闭处于关闭状态时，风扇会自动运行，强制空气对流，形成立体风循环制冷，冷气迅速循环遍及冷藏室。

独特的巨无霸超大冷冻室以及多抽空间设计，给你一次超大冷柜的空间体验。

★ 风冷对开门系列冰箱

该型号目前包括两款型号，分别是BCD-516DKFL(B)和BCD-516DKFL(G)钢化。BCD-516DKFL(B)采用陶瓷触控印刷的韩国进口纯平钢化玻璃无边框对开门，而BCD-516DKFL(G)钢化则采用豪华钢面板对开门。

该系列的显著特点是运用“立体风冷无霜技术”，实现了冷藏、冷冻全无霜效果，使冰箱内食材新鲜更胜一筹。该系列冰箱的运作采用360°立体循环系统，多风道口快速制冷。该系列冰箱还有一个特点就是拥有516升大容量。内照明采用LED冷光源，不会消耗冷气，更加省电。压缩机也是世界名牌压缩机，高效节能。冰箱格局分布为左边冷冻，右边冷藏，冷藏室大于冷冻室。

★ 四开门系列

超级节能A++体系以多循环温控技术为支撑，享受智能科技体验。实现温度智能控制，每个温室内的温度可以自由调节，并能够独立开启与关闭，实现耗电量最低0.32kW·h/24h，真正将省电进行到底。冰箱的材料上都采用最好的材质，生产上采用最好的工艺：世界名牌压缩机，韩国进口钢化玻璃面板，LED液晶显示，超微孔发泡技术，



金帅2014年新品冰箱研讨会掠影



转变 进取 大商之未来

——记2014年金帅冰洗新品吉首区域推介会

2013年11月6日下午，在美丽的湘西吉首，金土地国际大酒店会议室内，2014年金帅冰洗新品吉首区域推介会正在隆重召开。

此次会议邀请了来自吉首各县乡镇的金帅新老合作伙伴，大家齐聚一堂。按照会议流程，首先客户们参观了金帅新推出的极具前瞻性和科技感的专利新品全自动、双桶系列洗衣机、冰箱等各类产品。会议正式开始时，共同回顾了金帅集团30年来辉煌的发展历程，以及吉首各大小商家与金帅集团合作一年以来的点点滴滴，让新客户能够直观的了解金帅。这一年，见证了金帅品牌和产品的市场优势，以及金帅和客户之间取得的双赢利益。

放眼未来，针对国内各品牌竞争的现状和形势，金帅制订了良好的未来发展战略，用以实现厂商之间长远而良好的合作关系。各经销商针对金帅的新产品研发方向、保持质量、完善售后服务举措、增加配套的宣传推广等等方面提出宝贵的意见和建议，使厂商形成更为紧密的合作关系，对双方继续做大做强，获得双赢起到了极大的促进推动作用。

在会议政策介绍以及订货环节，各经销商争先挑选型号、所需的台阶政策和市场资源，踊跃交货、锁定，同时增设的抽奖环节，让会议气氛达到高潮。此次会议创造了比去年11月会议更好的的订货情形，形成了厂商双赢的良好氛围。

（销售公司 吴绍轩）